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Interrogazione a risposta scritta n. 3105

Bonus vacanze, quali risultati?

Nella tarda primavera del 2020, allo scopo di stimolare il rilancio dell’economia locale fortemente 
gravata dal Covid, la Provincia Autonoma di Trento, nell’ambito del programma #ripartitrentino, ha 
lanciato il bonus vacanza in Trentino e parallelamente la campagna marketing “O amato Trentino. 
Vacanze km 0: la bellezza proprio dietro casa.”

Solo a seguito dell’entrata in vigore della manovra di assestamento per l’anno 2020 (l.p. 6 agosto 
2020 n. 6), con deliberazione n. 1239 di data 21 agosto 2020, la Giunta provinciale ha provveduto a 
definire i criteri di attuazione del bonus vacanze.

Con il “bonus vacanza” la Provincia Autonoma di Trento ha messo a disposizione di tutti i residenti 
in Trentino, senza distinzione di reddito, un bonus di 50 € a persona pagante per ogni soggiorno di 
almeno 3 notti, e di 100 € a persona pagante per i soggiorni di almeno 7 notti. Il bonus poteva essere 
utilizzato in tutte le strutture ricettive ad eccezione degli appartamenti privati.

La misura ha avuto validità dal 1° luglio 2020 fino al 10 dicembre 2020, e la domanda poteva essere 
inoltrata attraverso  la piattaforma  “ripartitrentino”,  attestando  il  pernottamento presso  una  delle 
strutture ricettive del Trentino tramite fattura o ricevuta fiscale.

Ciò premesso,

si interroga la Giunta per sapere:
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1. quanti residenti in Trentino hanno utilizzato il bonus vacanza;

2. qual è la spesa complessiva liquidata dalla Provincia per il bonus vacanza;

3. quante strutture turistiche sono state interessate dall’utilizzo del bonus vacanza;

4. quale  sia  stata  la  distribuzione  del  bonus in  relazione  alle  diverse  tipologie  di  strutture 
ricettive e categorie di esercizi alberghieri.

A norma di Regolamento si chiede risposta scritta. 

Distinti saluti.
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